

ОЛИМПИАДА

Когда «серебро» дороже «золота»

ПРОШЕДШАЯ первая неделя на Олимпиаде в Пхенчхане запомнился всем любителям спорта многими яркими победами спортсменов.

На этой неделе завершились командные соревнования фигуристов. Спортсмены из России в командном зачете заработали 66 очков, уступив только канадцам, у которых 73 балла. Отметим, российские фигуристы остались позади представителей США, набравших 62 очка.

В произвольной программе в спортивных танцах сборная России завоевала «бронзу» благодаря Дмитрию Соловьеву и Екатерине Бобровой. Михаил Коляда выиграл «серебро» в произвольной программе. Наталья Забияко и Александр Энберт заняли третье место в произвольной программе среди спортивных пар. Алина Загитова стала лучшей в произвольной программе, а Евгения Медведева завоевала «золото» в короткой программе, установив мировой рекорд.

Напомним, «серебро» наших фигуристов - вторая медаль для российских спортсменов на Олимпиаде в Пхенчхане. 10 февраля шорт-трекист Семен Елистратов выиграл «бронзу» на дистанции 1,5 тысячи метров.

На данный момент в активе сборной России пять медалей Олимпийских игр - 2018 (0-1-4) и 12-е место в общекомандном зачете соревнований в Пхенчхане. Пока что наиболее удачным днем Олимпиады в Южной Корее стоит считать 13 февраля, когда россиянам удалось завоевать три «бронзы» (отличились керлингисты Анастасия Брызгалова и Александр Крушельницкий, а также лыжники Александр Большунов и Юлия Белорукова).

ОКРУГ



«Югрэ-900!»

В ЭТОМ месяце в автономном округе стартует программа конкурсных мероприятий празднования 900-летия упоминания Югры в русских летописях. И начинается она со всенародной викторины.

Как сообщила Оксана Макеева, директор Центра «Открытый регион», руководитель рабочей группы по реализации мероприятий просветительского проекта «Югра многовековая», уже утверждено Положение о предстоящих конкурсных мероприятиях.

- По сути, дан старт интереснейшему проекту, который направлен на всех югорчан, - подчеркнула руководитель рабочей группы. - Мы хотим привлечь их внимание к истории округа. Эта работа ведется с 2016 года, когда историки впервые заговорили о том, что Югре много веков. Теперь мы хотим подключить к этому проекту всех жителей региона, каждую семью.

Конкурсные мероприятия будут проходить в течение всего года, а их основным организатором станет Центр «Открытый регион».

Начнется программа мероприятий с историко-краеведческой викторины «Югрэ-900!» с 24 февраля, а победители будут объявлены 24 марта. Эта дата не случайна - 24 марта 1961 года было открыто Мегионское месторождение, которое окончательно подтвердило колоссальные нефтяные запасы округа и положило начало промышленному освоению региона.

Также югорчанам предстоит проявить себя в конкурсе творческих работ на лучший рассказ, очерк, видеоролик, серию фотографий о своем городе, поселке, семье в контексте истории родного края.

Кроме того, в год 900-летия со дня упоминания Югры в летописях в автономном округе пройдет конкурс патриотических проектов.

ПЯТНИЦА
16 ФЕВРАЛЯ
2018 г.



№ 11 (2578)

МЕГИОНСКИЕ Новости

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

12+

Издаётся со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю. Распространяется бесплатно.



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Верны присяге и долгу!

Владимир ПЕЩУК

ЕЖЕГОДНО, 15 февраля, в России отмечается День памяти воинов-интернационалистов. В этот день, 29 лет назад, последний солдат ограниченного контингента советских войск в Афганистане покинул эту страну. В 16 часов 21 минуту по мосту «Дружбы» пограничной реки Амуудары под Термезом прошёл последний советский солдат. Согласно официальной версии им был командующий 40-й армией, генерал-лейтенант Борис Громузов. «За моей спиной не осталось ни одного советского солдата», - сказал тогда генерал. Война, которая длилась 9 лет: 1 месяц и 19 дней, закончилась. Её прошли более 550 тысяч советских солдат и офицеров. 72 воина стали Героями Советского Союза. Погибли, умерли от ран и болезней более 14 тысяч человек, ранены более 50 000, стали инвалидами 10 000 человек. Около 300 советских солдат и офицеров попали в плен.

В Мегионе на митинг, посвящённый этой дате, собрались представители городской администрации, ветераны войны и труда, афганской и чеченской войн, представители общественных объединений, молодёжных организаций и политических партий, воспитанники военно-патриотических клубов, горожане.

Этот день для всех нас остаётся Днём воинской славы, днём чествования людей, проявивших в годы суровых испытаний лучшие качества: стойкость, отвагу и героизм, - обратился к воинам-«афганцам» глава города Олег Дайнека. - Жестокая и длительная афганская война оставила о себе глубокую и трагическую память, сломала жизнь многим молодым ребятам. «Го-

ряние точки» показали, что наши парни достойны героям отцов и дедов, победивших фашизм в годы Великой Отечественной войны!

От всей души желаем воинам-интернационалистам, ветеранам всех войн и вооруженных конфликтов, их родным и близким счастья, удачи, здоровья и мирного неба над головой! Познавая прошлое, учитывая новые уроки истории, будем ценить интернациональный подвиг и вечно помнить солдат и офицеров, отдавших свои жизни на службе Отечеству.

Слова благодарности воинам-интернационалистам за верность присяге и воинскому долгу выразили секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия», председатель Думы Мегиона Елена Коротченко, председатель Мегионского «Союза ветеранов Афганистана» Олег Сергунин, военный комиссар Мегиона Эдуард Макаров, свой «Приятственный адрес» воинам-интернационалистам направил депутат Думы Югры Алексей Андреев. Собравшиеся вспомнили афганскую войну, унесшую жизни тысяч молодых людей. Только из Мегиона в той войне участвовало 150 ребят. Сегодня в городе проживают 120 воинов-«афганцев» и 12 вдов. Прошедшие Афганистан - люди особого склада. Они навсегда сохранили боевое братство, которое для них не пустой звук. Каждый из них - человек неравнодушный, справедливый. Они с честью выполнили свой воинский и интернациональный долг до конца. Об этом свидетельствуют боевые ордена и медали.

Участники церемонии почтили павших минутой молчания и возложили к мемориальному камню цветы.

ПРЯМОЙ ЭФИР

Сергей Назарян ответит на вопросы

21 ФЕВРАЛЯ в студии управления информационной политики администрации города пройдет прямой эфир с полномочным представителем главы города Мегиона по поселку Высокий Сергеем Назаряном.

Гость программы расскажет о решении вопросов местного значения и перспективном развитии поселка.

Начало программы - в 17:00. Задать свои вопросы можно до и во время эфира по телефону: 3-58-71.

Напомним, что прямой эфир можно будет смотреть не только на официальном сайте администрации Мегиона, но и в социальных сетях - «Одноклассники», «ВКонтакте», официальной группе администрации «Официальный Мегион». Кроме того, прямые эфиры транслируются и в телегазете поселка Высокий.

Управление
информационной политики



Мы в ответе за тех, кого приручили



ГЛАВА города Олег Дайнека провел "Круглый стол", где обсуждались вопросы отлова бродячих животных. На встречу пришли заместители главы города, общественники, представители Молодежного парламента, сотрудники ветеринарной службы и заинтересованные жители города.

- Сегодня мы собрались, чтобы попытаться проработать пути решения вопроса с безнадзорными животными, - сказал глава города, открывая встречу. - В администрацию города поступает немало вопросов по этому направлению. Проблема активно обсуждается мегионцами, в том числе в социальных сетях. Одни считают, что только радикальные меры способны повлиять на ситуацию, и выступают за отлов бродячих собак. Здесь присутствуют веские аргументы - жизнь и здоровье детей, собственная безопасность. Другая сторона выступает за гуманное обращение с бездомны-

ми собаками и создание для них приютов.

В работе "Круглого стола" приняла участие Юлия Бахарева, представитель общественной организации Мегиона "Центр помощи безнадзорным животным "ЮТА".

- Я считаю, если у меня есть возможность и потенциал как-то повлиять на ситуацию с бездомными животными в нашем городе, я постараюсь это сделать. Последние два года мы активно стали объединяться с заинтересованными людьми, создали общественную организацию, и сейчас идет последняя стадия регистрации в Минюсте.

Наша главная задача на сегодняшний день - создать в городе питомник, где могли бы содержаться бездомные животные. Ежегодно городской бюджет несет затраты на регулирование численности безнадзорных животных с привлечением специализированных организаций. В 2018

году эту работу проводит нижневартовское ООО "Служба отлова безнадзорных животных". Если у нас появится питомник, мы сможем участвовать в торгах по вопросу отлова и содержания безнадзорных животных, - рассказала Юлия Александровна.

На встрече обсуждался вопрос обустройства площадок для выгула домашних собак и были высказаны нарекания в адрес собаководов о том, что они не убирают за своими питомцами во время прогулок. Житель города Николай Климов выразил возмущение по этому поводу, призвав хозяев ответственно относиться к содержанию животных.

По итогам работы "Круглого стола" поступившие предложения внесены в протокол для дальнейшей проработки и принятия решения.

**Виталий
ЛБОВ**

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Сделаем дорогу сообща

В АДМИНИСТРАЦИИ Мегиона состоялась встреча главы города с представителями местного бизнес-сообщества, на которой обсуждался вопрос ремонта обездной дороги, ведущей от федеральной автотрассы при въезде в город до месторасположения строительной компании "Контакт".



Эта дорога выполнена из плит, многие из которых за годы интенсивной эксплуатации из-за движения тяжелой техники сильно износились. В текущем году МКУ "Капитальное строительство" запланирован частичный ремонт - планируется заменить 146 плит.

С учетом расположения производственных баз отдельных предпринимателей и сервисных организаций в районе обездной дороги субъектам бизнеса было предложено оказать посильное содействие в проведении ремонтных работ.

Весной этого года силами МКУ "Капитальное строительство" предстоит определить объем мероприятий, необходимых для восстановления дорожного покрытия, и просчитать возможные затраты на проведение ремонта совместными силами с предпринимателями.

Управление информационной политики

ГРАФИК УБОРКИ

Давайте вместе: ЖКХ – убирать снег, вы – свои автомобили!

График уборки улиц в Мегионе и посёлке Высокий на ближайшую неделю. Побеспокойтесь о том, чтобы ваш автомобиль не мешал работать снегоуборочной технике.

Мегион

19-20 февраля
21-22 февраля

улицы: Сутормина, 14, 16; Строителей, 3/2, 3/3, 3/4;
улицы: Победы, 24, 26, 28, 29; Строителей, 3/5.

19 февраля
20-21 февраля

ул. Школьная, Гаражная, Нефтяников,
Станционная, Есенина, Северная;
ул. Центральная, Зелёная, Муравленко,
Петра Великого, ж.п. МУТТ-1.

Внесение изменений в график возможно из-за погодных условий (низкая температура воздуха).

Папы, мамы, будьте бдительны!

8 ФЕВРАЛЯ в актовом зале школы № 2 прошло родительское собрание, главной темой которого стала опасность попадания детей и подростков в алкогольную и наркотическую зависимость. Причиной разговора послужило то, что в период новогодних каникул полиция задержала несколько ребят в состоянии алкогольного опьянения.

Перед родителями выступили Константин Мозоленко, председатель комиссии по делам несовершеннолетних, Екатерина Баженова, начальник отдела по делам несовершеннолетних, Алексей Бондаренко, начальник отдела по воспитательной работе управления образования и молодёжной политики, Лариса Орлова, заведующая сектором по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту.

Обращаясь к родителям, Константин Мозоленко посоветовал им в первую очередь любить детей, быть с ними рядом, следить за их проблемами и воспитывать не словами, а делами:

- Дети - наше зеркало! Они берут пример со взрослых, - подчеркнул он. - Если родители употребляют алкоголь, то объяснять ребёнку, что этого делать нельзя, практически невозможно. Не держите алкоголь дома, не пейте сами - и дети не будут за вами повторять!

По словам выступающих, чаще всего дети берут алкоголь дома. Немало взрослых держат алкогольные напитки в баре или холодильнике, надеясь, что их сын или дочь этим не будут злоупотреблять. Однако к ребёнку заходят друзья, и он, поддавшись на уговоры, делится с ними родительскими запасами.

Также на собрании родителям советовали выходить в интернет, регистрироваться в соцсетях, чтобы видеть, с кем общаются, беседуют их дети. Многие слышали про сообщества, в которых профессиональные психологи подводят детей к самоубийству. Статистика показывает, что под влияние таких "чёрных" психологов попадают, в том числе, и дети из благополучных, обеспеченных семей, никогда не находившихся в поле зрения комиссии по делам несовершеннолетних.

Родителей призвали также проявить внимание к внешнему виду детей. Если появляются посторонний запах, сонливость, бледнеет кожа, нужно немедленно вести ребенка на прием к врачу Психоневрологической больницы.

Слышится, что родители замечают изменения в поведении детей, но обращаться к наркологу не спешат, опасаясь, что о постановке ребёнка на учёт станет известно посторонним. Алексей Бондаренко, начальник отдела по воспитательной работе управления образования и молодёжной политики, заверил, что такие страхи ложны: информация о том, что подросток проходит лечение, является конфиденциальной.

Напомним, что в случае необходимости родители могут обратиться за помощью к психиатру Комплексного центра "Гармония" либо в отдел взаимодействия с правоохранительными органами администрации города по телефону 3-71-74.

**Елена
ХРАПОВА**



КОНФЕРЕНЦИЯ

Как мы понимаем историю?

18 ФЕВРАЛЯ в Детско-юношеской библиотеке г. Мегиона пройдёт читательская конференция по теме "История в литературе, исторические романы". В конференции примут участие: член Союза писателей России, поэт, прозаик, гитарист, певец Сергей Максимов (г. Томск), кандидат исторических наук, начальник исторического отдела в Обско-угорском институте прикладных исследований и разработок Михаил Ершов (г. Ханты-Мансийск) и ответственный секретарь Ханты-Мансийского отделения Союза писателей России Игорь Ширманов (г. Ханты-Мансийск).

К разговору о современном понимании истории приглашаются все любители этого направления в литературе, школьные преподаватели истории, старшеклассники.

Конференция пройдет в актовом зале Детско-юношеской библиотеки по адресу: проспект Победы, 30, в 15.00. Телефон для справок: 2-34-88.

24-25 февраля при поддержке местного отделения партии «Единая Россия» в Мегионе пройдет Закрытый турнир по Русскому бильярду («Московская пирамида»), посвященный Дню Защитника Отечества.

Начало соревнований 24 февраля в 12:00 в бильярдном клубе «Кобой», расположенном по адресу:

г. Мегион, ул. Строителей, 13/2.

Заявки на участие принимаются до 23 февраля, ежедневно с 12:00 до 22:00. Телефон для справок: 2-16-00.



ВЫБОРЫ-2018

Состоялось 140-е заседание ЦИК России



12 ФЕВРАЛЯ 2018 года состоялось очередное заседание Центральной избирательной комиссии Российской Федерации. Было рассмотрено несколько важных вопросов.

Заместитель председателя ЦИК России Николай Булаев сообщил, что, по состоянию на 12 февраля 2018 года, количество заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года составило 452 308. В том числе через портал государственных услуг подано 262 130 заявлений, а через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг - 133 155.

Как сообщила секретарь ЦИК России Майя Гришина, утвержденный ЦИК России избирательный бюллетень уже изготовлен в виде макета и имеет определенные степени защиты. Образец бюллетеня получен из Госзнака. Сам бюллетень будет изготавливаться в регионах. В соответствии с требованиями Федерального закона "О выборах Президента Российской Федерации" к избирательному бюллетеню кандидаты располагаются в алфавитном порядке, сверху листа указывается информация о порядке заполнения и о том, какой бюллетень считается недействительным. Ячейки с информацией о каждом кандидате совершенно одинаковые.

В них указываются фамилия, имя отчество кандидата, год рождения, наименование субъекта Российской Федерации и вплоть до населенного пункта, где расположено место жительства, основное место работы и занимаемая должность. Также закон требует указать, кем выдвинут кандидат - политической партией или в порядке самовыдвижения, и статус кандидата в политической партии, общественном объединении. Вся этой информацией определяется размер бюллетеня.

Николай Булаев представил информационный плакат "Кандидаты на должность Президента Российской Федерации". В соответствии с Федеральным законом "О выборах Президента Российской Федера-

"ции" в помещении для голосования размещается информационный плакат, на котором указывается информация обо всех кандидатах, внесенных в избирательный бюллетень. Заместитель председателя ЦИК России подробно разъяснил, какая информация и в каком порядке публикуется в тексте плаката.

Элла Памфилова призвала всех кандидатов на должность Президента Российской Федерации при необходимости оперативно внести изменения в плакат, чтобы представленная информация была максимально корректной и понятной для избирателей. ЦИК России принял к сведению текст информационного плаката.

Также был рассмотрен вопрос об организации голосования избирателей, проживающих в населенных пунктах, удаленных от помещений для голосования. Разработаны рекомендации для обеспечения пребывания в помещение для голосования избирателей, проживающих в таких населенных пунктах, где не образован отдельный избирательный участок, а с пунктом, где такой участок есть, осуществляется редкое или нерегулярное пассажирское транспортное сообщение, или оно отсутствует. В этом случае органы местного самоуправления могут принять дополнительные меры по организации специальных рейсов общественного транспорта до помещения для голосования и обратно.

По информации сайта ЦИК России



В ОКРУГЕ

Оказано содействие избирательным комиссиям

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ Избирательной комиссии Югры Денис Корнеев принял участие в работе Координационного совета по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий при подготовке и проведении выборов в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре. Это второе заседание Совета с начала избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года. В его работе в режиме ВКС приняли участие муниципальные образования региона.

"Обеспечение законности и правопорядка на всех этапах избирательной кампании - это приоритетная наша задача и важнейшее условие справедливых и демократических выборов, учитывающих мнение всех избирателей. Каждая избирательная кампания требует консолидации усилий всех структур в решении задач и профилактики правонарушений, обеспечении комплексной безопасности

граждан и соблюдении всех норм избирательного законодательства", - отметил первый заместитель губернатора Алексей Шипилов.

Как сообщил Денис Корнеев, ЦИК России завершила процедуру регистрации кандидатов на должность главы государства. Всего зарегистрировано восемь кандидатов: один кандидат - самовыдвиженец, остальные - представители политических партий. В связи с тем, что перечень зарегистрированных кандидатов определен, в соответствии с календарным планом 14 февраля в Избирательной комиссии автономного округа состоялась жеребьевка по распределению бесплатного эфирного времени между кандидатами и политическими партиями, представляющими кандидатов.

"Очень важно участие политических партий, которые выступают как важнейший элемент политической системы общества, полноправными представителями инте-

сов и нужд определенных социальных групп", - подчеркнул Алексей Шипилов.

Также глава Избиркома Югры рассказал, что 31 января начался прием заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения в пунктах приема заявлений, ТИКАх и МФЦ автономного округа. На сегодняшний день такие заявления подали свыше 5500 избирателей. Из них: 778 - в ТИК, 1347 - в МФЦ, и 3,5 тысячи человек воспользовались порталом Госуслуги.

Избирательная комиссия автономного округа продолжает работу по организации голосования в труднодоступных и отдаленных местностях. На 15 февраля запланировано заседание Избиркома Югры, на котором будет утвержден перечень мест для организации такого голосования, а также определены номера участковых избирательных комиссий, которым будет поручено его проведение.

"Прошу председателей ТИКов провести совещания совместно с главами муниципальных образований, подразделений полиции, МЧС по безопасности на маршрутах следования и в местах организации такого голосования", - нацелил коллег Денис Корнеев.

2018 МАРТА
ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ



Для обеспечения открытости и прозрачности всех процедур от голосования до подсчета голосов на выборах Президента Российской Федерации на 554 избирательных участках и в 22 ТИКАх будет организовано видеонаблюдение с возможностью трансляции в интернете. Уже завершено согласование мест расположения камер. В настоящее время ведется работа по их монтажу и тестированию. Она должна быть завершена до 22 февраля, однако, по информации ПАО "Ростелеком", работы ведутся с опережением графика.

В ГОРОДЕ

Обучили организаторов выборов

В ЗАВЕРШАЮЩИЙ день этапа обученияющих семинаров по вопросам подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года организаторы выборов рассмотрели вопросы по организации передачи документов участковой комиссии в Территориальную избирательную комиссию и вопросы по степени ответственности членов УИК за нарушения избирательного законодательства.



Председатель Территориальной избирательной комиссии города Мегиона Ольга Иванова в своем выступлении отметила, что одним из приоритетных направлений работы комиссий является обеспечение избирательных прав избирателей с ограниченными возможностями, в связи с чем дала информацию об организации деятельности в этом направлении. В завершение семинара председатель Теризбиркома сообщила присутствующим, что в рамках программы по повышению правовой культуры организаторов и участников выборов по итогам обучающих семинаров будет проведено тестирование всех членов участковых избирательных комиссий и резерва.

Кроме тестирования, организаторам выборов необходимо будет продемонстрировать свои знания на практике. Каждая участковая избирательная комиссия проведет деловую игру "Порядок подсчета голосов избирателей и составление протокола об итогах голосования участковой комиссией", в ходе которой будет смоделирована работа членов УИК в день голосования после завершения времени для голосования, отметила Ольга Иванова.

Провели тренировки действий в ЧС

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ избирательная комиссия Мегиона в рамках межведомственного плана организационно-практических мероприятий по обеспечению пра-вопорядка и общественной безопасности провела тактические тренировки действий членов участковых избирательных комиссий в чрезвычайных ситуациях на каждом избирательном участке. В мероприятии приняли участие члены участковых избирательных комиссий, представители собственников объектов, представители местных подразделений Министерства чрезвычайных ситуаций и Министерства внутренних дел России. В ходе учений отрабатывались действия в условиях пожара и других чрезвычайных ситуаций. Под наблюдением представителей МЧС и МВД члены УИК организовывали эвакуацию людей и

документации из помещений для голосования.

- Мы должны быть уверены, что в день голосования сможем выполнить все необходимые мероприятия по обеспечению безопасности на участках, - сказала председатель Территориальной избирательной комиссии Мегиона Ольга Иванова. - Подобные тактические тренировки позволяют отработать порядок и алгоритм действий членов УИК по спасению людей и документации избирательного участка в условиях чрезвычайной ситуации. В целом, как отмечают эксперты, действия членов УИК были верными, учения прошли успешно.

По информации Избиркома ХМАО-Югры



